

# 传统足彩也疯狂 五大联赛更易猜

沙拉维



近期的体彩各游戏中,超级大乐透和排列3、排列5无疑是最引人关注的焦点,因为前者的4.97亿元大奖刚刚爆出不久,而奖池又在新一轮的不断累积攀升之中,而后者则双双以提高返奖率和派奖的方式为彩民带来更多的中奖体验。然而,在数字乐透型游戏夺人眼球的同时,传统足彩也开足了马力,为彩民制造着一波又一波的悬念与惊喜。

顾寒枫



## 两期销量破亿元 传统足彩也疯狂

当然,这其中的主要原因是9月3日晚停售的第14119期14场胜负游戏的爆发式销售额的增长。由于此前一期有3240万元巨额奖池滚存的刺激,当期14场胜负游戏狂销7390万元。这一数字创下了自第12002期以来最近32个月14场胜负彩的当期销量最高纪录,这也是14场胜负彩历史上的第二单期销量纪录。

第14119期开奖后,奖池迅速被清零,但这并没有对此后一期的足彩销量构成消极影响。9月7日晚停售的第14120期14场胜负游戏的销量达到3715万元,对照以往非滚存期的足彩销量,这一数字应高于平均值,值得乐观。当

期足彩对阵为欧洲杯预赛和巴西甲级联赛。这或许说明,随着市场的培育效果的渐进式呈现,彩民已能接受形式多样的对阵进入足彩受注行列了。

任选9场方面,销量随国家队热身赛在对阵中的大量出场而呈现走低态势,9月第一周总销量为3532万元,第14119的当期销量只有1523万元,比同期14场胜负游戏少5866万元。当然,这主要是因为14场胜负彩受滚存影响而产生巨大的消费动力,因此任选9场在销量层面的暂时低迷并不具有普遍性,后期仍值得看好其走出低谷,进而达到单期平均两三千万元的水平。

## 五大联赛归位 竞彩足彩更好猜

结束了欧预赛等国家队比赛之后,五大联赛再一次回到我们的视野中。相比起国家队的比赛,五大联赛彩民的熟悉度会更高。而且本轮联赛是国家队比赛后的第一轮联赛,因此强队可能存在爆冷的可能性。因为强队的队员都是国家队的主力,这也是让各个俱乐部老总头疼的事情。

在本轮比赛中,国际米兰和AC米兰两支传统强队纷纷亮相。国际米兰将在主场迎战萨索洛,国际米兰首轮战平,而且没有取得进球。萨索洛首轮也取得了一场平局,本场比赛相信外界会更为看好主队。但是联赛前几轮向来都是爆冷的温床,曼联在联赛前几轮迟迟不胜。这一点其实需要引起彩民的关注。国际米兰本赛季的引援本身就不力,因此主场防守是很有必要的。AC米兰本轮客场将挑战帕尔马,首轮比赛AC米兰取得一场大胜,而帕尔马则遭遇了失利。本场比赛AC米兰肯定会被高看,但是要想取胜还是并不稳妥。建议彩民首选负,次选平。曼联本轮将主场迎战女王公园巡游者,曼联连续不胜之后压力巨大。不过面对的对手实力太弱,这让曼联还是会被看好。但是防范一个平局更为放心。

## 国家队比赛竞猜 猜冷门不好捉摸

最近一个时期,足彩对阵中包含国家队友谊赛和欧洲杯赛事的受注场次明显增多,而在赛中,冷门呈现不可预告的态势,忽隐忽现,令人不可捉摸。这一现象也直接导致了在近期足彩开奖中,火锅奖与大奖并驾齐驱的景观。

9月5日,传统足彩第14119期开奖:14场胜负游戏一等奖5052注,单注奖金12967元;二等奖78759注,单注奖金180元;任选9场243229注,单注奖金40元。当期足彩14场对阵全部为国家队友谊赛,一共打出11个第一指数,让那些一心期待冷门出现捕捉巨奖的彩民的如意算盘彻底落空,导致“火锅奖”疯狂来袭。据统计,在14场胜负游戏和任选9场中,总

中奖注数达到32.7万。有人开玩笑称,只要你买了,就能中奖,如果再不中奖要不就是“心太黑”(指一心逮冷门而聪明反被聪明误),要不就是“点儿太背”。

当期足彩几乎毫无冷门:克罗地亚击败塞浦路斯,斯洛伐克取胜马耳他,英格兰力克挪威,爱尔兰拿下阿曼,乌克兰战胜摩尔多瓦,比利时击退澳大利亚,中国队击退科威特——据统计,当期14场对阵中所有“半一”及以上的让球及相关指数对阵全部打出了让球方取胜的赛果,导致了14场胜负游戏的头奖只有区区1万余元。有熟悉足彩的彩民事后遗憾地表示,早知这期足彩这么好猜,当时还不如把多达七八场“半一”让球的比赛全部单选做胆,再把剩下的五六场“半球”以内的比赛全包,“那样的话,只需花费一千

元左右,就可以稳稳赚回1万多元奖金,唉,后悔啊!”

9月9日,传统足彩第14120期开奖。虽然当期也有多达8场的对阵为国家队赛事(欧洲杯预赛),但却一改此前一期“大热尽出”的面孔,超级大冷开始亮相。当期14场胜负彩开出一等奖11注,单注奖金高达151万元;二等奖312注,单注奖金22867元;任选9场头奖开出940注,单注奖金1.3万元。与此前一期开出11个第一指数形成反差,当期第一指数只打出7个,其中还包括德国、芬兰、波兰、丹麦、圣保罗等大众稳胆;在冷门中,葡萄牙在欧洲杯预赛上主场不敌阿尔巴尼亚的杀伤力,其他如匈牙利负于北爱尔兰、巴国际负于费古埃、希腊负于罗马尼亚等赛果也形成了连环心理冷门,导致奖金走高。

